



«Поздравляю вас с прекрасным праздником – Днем знаний, началом нового учебного года! И конечно хотел бы отдельно поздравить вас с открытием новой школы, отвечающей самым высоким современным требованиям. Здесь созданы все условия для учебы, духовного и физического развития», - сказал Василий Бочкарев.

Он пожелал учащимся и педагогам добиваться совместных значимых результатов в образовательном процессе, спорте и творчестве, чтобы достижения были гордостью региона и страны в целом.

Глава региона также выразил благодарность всем, кто принимал участие в строительстве инфраструктурного объекта, и вручил руководителям проекта почетные знаки и благодарственными письмами.

После торжественной церемонии Василий Бочкарев ознакомился с инфраструктурой комплекса: посетил учебные кабинеты и компьютерные классы, спортивные площадки, библиотеку, пищеблок и игровые комнаты детского сада, а затем провел встречу с педагогами школы. Основной темой беседы стало обсуждение мер по повышению качества образования.

*На основании концессионного соглашения от 23 декабря 2011 года, заключенного между Муниципальным образованием Кузнецкого района Пензенской области от имени администрации Кузнецкого района и индивидуальным предпринимателем Абузяровым Ринатом Фархатовичем, началось строительство детского ясли - сада на 25 мест, объединенного с начальной школой на 40 учащихся со спортивным залом в с. Малый Трех Кузнецкого района.*

*Стоимость объекта составила более 60 млн. рублей. Площадь двухэтажного здания, введенного в эксплуатацию (школа, детский сад, пищеблок) - 1697,8 кв.м. Она позволяет открыть две дошкольные группы для детей в возрасте от 3 до 5 лет и от 4 до 7 лет.*

*С 1 сентября к занятиям в здании новой школы приступили 46 обучающихся. Коллектив учреждения составляет 20 человек.*